



小学

青草地

2022.11.1 星期二

新闻热线：86221563
投稿邮箱：qcd0576@163.com
温岭市融媒体中心
温岭市教育局合办
国内统一刊号 CN33-0106

箬横二小

不一样的秋

箬横二小六(3)班 王紫晴

楼倚霜树外，镜天无一毫。南山与秋色，气势两相高。秋是最凉爽，最闲暇的季节，也是一年四季中我最喜爱的季节。

校园里的秋景都聚集在一个地方，那就是枫林晚。它的名字来源于一句古诗：停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花。踏上七彩华道，五颜六色的道路旁，种植着许多茶花，又大又红，像美人儿身上的红衣裳。忽然，一股香气扑鼻而来。哦！原来是桂花啊！远远望去，仿佛是一大片绿色中点缀着许多白色的小水晶。小小的花朵，由几片小花瓣组成，中间有着一个娃娃。闻闻香气，十分浓郁，让人陶醉其间无法自拔！

继续往前走，一棵粗壮的银杏树出现在了眼前。夏天，银杏树的叶子又绿又嫩，十分茂密，跟20岁的小伙子一样精神。秋天，银杏树的叶子黄了，像黄色的小扇子，扇啊扇，扇走了夏天的炎热。叶子飘啊飘，落在了地上，银杏树变成了年迈的老头子。而枫树的叶子则像一个个小巴掌，风一吹，小巴掌就飞向远方。

漫游枫林晚后，整个人的心情都舒爽了许多。校园里的秋景一点都不平常，十分独特！啊，不一样的秋！

校园秋景

箬横二小五(1)班 谢欣瑶

校园里的秋天，天空像大海一样湛蓝，好像用秋雨洗刷过。

进入学校的枫林晚，没几步，我们就看到一大丛马缨丹。这丛花开得十分旺盛，把偌大的花坛都占据了。你看！这些花有的全都开了，像一个落落大方的姑娘；有的含苞待放，正在慢慢地生长，等待时机开花；有的只开了一半，像是在小心翼翼地观察这个世界。瞧！一朵大花里面分散着十几朵小花，它们拥在一起，像一群世界上最好的朋友在聊天！这些小花还有不同的颜色：中间的一群小花都是淡黄色的，黄得蓬勃；外面两圈的小花是橙色的，橙得鲜艳；外面一圈是玫红色的，红得娇嫩。这不禁让我想起了诗句：马缨丹秀叶碧芳，淡紫嫣红粉橙黄。

我蹲下来，凑过去一闻，这花不像我想象中的香气扑鼻。它虽然不香，作用可不小，具有清热、解毒、止痒、止痛的效果。枫林晚内，马缨丹东一丛，西一丛，给学校增添了不少色彩。

枫林晚内，除了马缨丹，还有其他各种各样的植物，比如堪称活化石的银杏树、飘香十里的桂花树。

我们的校园里，美丽风景无处不在，我喜欢秋天，我更喜欢校园的秋天！



秋天内敛、美丽又浓郁，让人回味无穷。温和的秋天的到来，让人能在喧闹的生活里，寻找到内心的平静。秋日的校园，同样如此。褪去了夏日的炙热，换上了秋日的闲适，天高云淡，每个角落都别具风情，把秋天的美尽收其中。趁着秋意盎然，快跟着小编来看看学生们眼中缤纷多彩的秋日校园吧！

箬横三小

秋之美

箬横三小六(2)班 朱奕彤
指导老师 王洁娣

有人喜欢百花争艳的春天，有人喜欢浓荫如盖的夏天，有人喜欢粉妆玉砌的银冬，而我喜欢秋天，特别是金秋的校园。

走进校园，映入眼帘的是那片花园。许多花相继凋零，而菊花不畏秋寒，迎着风越开越多，越开越艳。它浑身充满生机，昂首怒放，展现娇姿。

忽然，一股淡淡的清香扑鼻而来。循着香味去寻找，抬起头，啊！原来是校园围墙边匍匐着的玫瑰花开了！

整个花丛姹紫嫣红，连绵起伏，像一条长龙环绕着校园，真是美丽极了！玫瑰花的颜色极其鲜艳，有淡粉的、桃红的、深红的，朵朵艳丽无比。它们有的紧紧地挨在一起，像久别重逢的亲人；有的不喜欢热闹，独自安静地待在角落；还有的好像在和大树比高矮，努力攀上旁边干枯的树干，把头伸向蓝蓝的天空。



和
大
树
比高矮，
努力攀上旁
边干枯的树干，
把头伸
向蓝蓝的天空

秋风轻柔地拂过我的脸颊，花朵的香气瞬间钻进我的鼻腔，弥漫在空气中，弥漫在校园里。

啊！秋天的校园真香，秋天的花园真美！



Rose 景趣

箬横三小六(4)班 李亚妮 指导老师 毛海萍

我们的学校很美，有宽阔平坦的操场、曲折的长廊、苍翠挺拔的梧桐树，但说起来，我还是最中意学校的后花园——Rose花园。

校园的花园一年四季都姹紫嫣红、五彩缤纷，凤仙、月季、桂花、菊花、芍药、玫瑰……红如火，粉如霞，白如雪。四季中，让我最沉迷的是秋姑娘偷偷地从后花园溜过，留给我们那美丽的景致。

漫步园内，这边，菊花开了。菊花姑娘在秋雨中得到了五彩的颜色，给Rose花园增添光彩，紫色的、黄色的、白色的，在风中频频点头，招呼着同学们的到来。那边，桂花绽开了笑脸。一朵朵橘色的十字小花，成簇地挂在枝头，远远望去，仿佛绿叶丛中点缀着碎金。阳光下，满树的桂花闪烁着金色的光芒。风一吹，树枝抖动，便下起了桂花雨，落在我们的发丝上、肩头上。你笑着，我笑着，欢声笑语弥漫在花园间。

菊花灿烂，桂花飘香，但都比不上Rose花园的主角——玫瑰们！玫瑰花已经开了不少：有的玫瑰是淡红色的，花瓣一片包着一片，像一个个调皮的小娃娃正在抱团；有的玫瑰瓦蓝瓦蓝的，蓝得胜过蓝色的大海，上面还有晶莹的露珠；有的玫瑰还是花骨朵，饱胀的，圆圆的，裹着不肯开花，一直缩在里面，真是个调皮鬼啊！走着走着，仿佛自己也是一朵玫瑰，在园中翩翩起舞。

秋日的Rose花园，在这里，在我们心里！

童心向文明 青春创城行

温岭市首届中小学创城故事大赛

主办单位：温岭市教育局 温岭市融媒体中心



作品要求：800字以内原创故事，题目自拟；并以原创故事为文本录制演讲音频，3~5分钟
投稿邮箱：wenling1036@163.com



扫二维码
查看详情

